



社團法人高雄市身心障礙團體聯合總會

10月18日上午10:39 · 🌐

10月14~10/15在澄清湖水漾會館舉辦2天一夜-照顧支持團體~紓壓共學營,感謝富邦公益大使志工在兩天一夜的協助以及今年度開課之志工,協助陪伴發展遲緩兒童使課程能圓滿完成,參與課程的學員回饋,謝謝舉辦這些課程,對他們未來育兒過程,提升教養的力量支持他們走下去。

#富邦基金會

#富邦公益大使

#高雄市身心障礙團體聯合總會

FB



112年照顧支持團體~紓壓共學營

於10月14日~10月15日在澄清湖水漾會館舉辦的為期兩天一夜的「照顧支持團體~紓壓共學營」活動,我們由衷感謝富邦公益大使和志工們在這兩天一夜中的無私協助,他們的陪伴與支持使得課程能夠順利完成,並且有會員們的熱切參與。

紓壓共學營對於參與者的未來育兒過程具有深遠的意義,為他們提供了更多提升教養技巧的機會,讓他們能夠更有信心地邁向未來。您的支持為他們的人生旅程增添了溫暖與希望。再次感謝您,我們真誠地感激您的奉獻與關懷。

特別感謝贊助單位:明倫基金會/台灣一起夢想公益/富邦公益大使/中華社會福利聯合勸募協會



社團法人
高雄市身心障礙團體總會
網站